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' ;'C}n appelle P le po;ds de a charge T 1a tensmn du cible principal, et T et T les tensions des

- deux cébles de gauche et drmte S i
, __Aiors T=-Pet T+'I§ +I§, O

: 3 Tz et Tz ontla meme composante vemcale done

—

7)1 ~_~_-T (T + 1) = —27. T = 2| 1|1 T cos(/2),

et ﬁnalement ] TIH mﬁ(ﬁﬁi Tid mo 4 ;ym
" Pour que le systéme tienne, il faut que HT;H soit mpﬁem A mg, donc 2cos(0t/2) > 1, ce qui est
"7 possible si et seulement si ]{x/ 2| < %, dong il faut et il suffit que Pangle o soit mfeneur 3 2n/3
e 501t120° e Pl

nglﬁ (a) En ecmrant la relatxon l’acceleratmn a la somme des forces on trouve ma = mv’ = —kv2 +mg N
T dol léquationy = —£y2 g g,

o (b) Cette équation peut se transformer en o =k

H—Cez“b‘ . o -

& g = ﬁ et b = -—;;; on sait grice 4 exercice T3 que v(z‘) =g

1 +C v(0) —a
' 0 donc C=

EEXS, V( ) 1 C (0) +a . i’ .
(©) i on faittendre ¢ vers I’infini, ab étant ici négatif, on constate que la vitesse tend vers ia vaieur : o

' .hm;te_a: gg. AN : la vitesse limite est vy = 5,11 m.s™! soit 18, 4kmfh

o (d) Si on appelle v; cette "vitesse de séeurité”, v = 20 krvh == 5,56 m.s7, on do1t resoudre )
2abt
abt -
=G < v,. Cette expression se transforme en 1+Ce‘"‘ < W(I
Ce?), soit encore C(1+ %)ez"b‘ <%E-1

o Donc on doit avoir 2abt < In :5 - zi —InC. Comme ab = —/8/k/m = —g /vy, on a donc finale-
' 5 1

Péquation v(t) < v, iea

. ment:
o T 28 vV v{0) — vy
s _..A'N:fx{}}‘?gs’ . e | . .




oD Pour calculer la moyenne du groupe constitué par ces trois sous groupes, il faut tenir comple des effectifs de chacun de
.. CES Sous-groupes.
40x170+10x180+50x175 17350

Ea moyenne du groupe des 40-+10+50=100 personnes vaut done 100 100

. 2) Si les trois sous-groupes €taient constitués du méme nombre de personnes, il suffirait de conséder la moyenne
arithmétique des trois valeurs 170,180 et 175. En effet, si on note x Peffectif commun des trois sous-groupes, alors la

xx170+xx180+£x175 17041804175 _ oo

=173,50 ¢m

. moyenne générale vaudra
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